



BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE JUDEȚEANĂ DOLJ NR. 17

pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și pentru
alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024

Nr. 442/09.06.2024

COMUNICAT BEJ

Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr.17 Dolj face următoarele precizări:

În această dimineață la secția de votare nr. 279 Belcinu din comuna Calopăr, Biroul electoral de Circumscripție Comunală nr.24, județul Dolj, s-a constatat de către Biroul electoral al secției de votare lipsa buletinelor de vot pentru alegerea primarului comunei Calopăr, precum și lipsa buletinelor de vot pentru alegerea președintelui Consiliului Județean Dolj.

În cadrul Biroului electoral de Circumscripție Comunală nr. 24 Calopăr s-a hotărât să fie redistribuite din cadrul celorlalte secții de votare buletine de vot pentru alegerea primarului comunei Calopăr, precum și pentru alegerea președintelui Consiliului Județean Dolj, astfel încât procesul electoral să nu fie afectat.

Prin Hotărârea nr. 121/09.06.2024 a BECL nr. 24 Calopăr s-a solicitat tipărirea unui număr de 500 buletine de vot pentru alegerea primarului comunei Calopăr, având în vedere că s-a constatat că au fost tipărite 500 buletine de vot în plus pentru Consiliul Local, în loc de 500 buletine de vot pentru alegerea pentru primar.

Prin Hotărârea nr. 131 a Biroului Electoral de Circumscripție Județeană Dolj nr.17 s-a aprobat redistribuirea unui număr de 500 buletine de vot pentru alegerea Președintele Consiliului Județean de la BESV nr. 20 Craiova la BESV nr. 279 Belcinu.

În acest moment, au fost tipărite de Regia Autonomă „Monitorul Oficial” un număr de 500 de buletine de vot pentru alegerea primarului, buletine care urmează să fie distribuite conform procedurilor legale. De asemenea, comunicăm faptul că procesul de vot nu a fost afectat, deoarece au fost luate măsurile mai sus menționate.

PREȘEDINTE,

Cătălin-Nicolae STANCULESCU

Instituția Prefectului - Județul Dolj

Mun. Craiova, Str. Amaradia nr. 93-95, camera 103, etaj 1

Telefon: 0251412480

E-mail: bj.dolj@bec.ro

